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Sitzungsprotokoll 
 

Ort BBB-Raum des Fachschaftsrates 
Datum 04.03.2022 
Uhrzeit 15:45 Uhr 
Sitzungsleitung Hannes Klessig 
Protokollant Helene Liebich 
Version öffentlich 

Wenn nicht extra ausgewiesen, sind in Klammern stehende Personen für die Erfüllung der Aufgabe 
verantwortlich. Bei Mehrfachnennung ist die erste Person Hauptverantwortlicher. Maskuline 
Bezeichnungen von Personen schließen männliche und weibliche ein. 
 
Anwesenheit: 

FSR4 
 

Name Funktion Anwesenheit 

Jakob Grondinger Gewähltes Mitglied Entschuldigt 
Leonore Hohberg 1. Finanzverantwortliche Entschuldigt 
Paula Junge  Gewähltes Mitglied Anwesend 
Hannes Klessig Gewähltes Mitglied Anwesend 
Johann Ksinsik Vorsitzender Entschuldigt 
Helene Liebich Gewähltes Mitglied Anwesend 
Oliver Nytsch 2. Finanzverantwortlicher Anwesend 
Franziska Siebert Sprecherin Anwesend 
Christin Trebst Gewähltes Mitglied Entschuldigt 

 
Freiwillige Helfer  

  

  
Gäste  

Quentin Sandhöfner (StuRa) 
Dirk Damaschke (StuRa) 
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1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit, Änderungen der Tagesordnung 
• Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt 

2 Post und Protokoll 
• Eltiche Anfragen nach Unterlagen, alle bereits beantwortet 

•  KaWuM Fachschaftentagung: Anmeldung ist geöffnet 

•  Einladung zur Sommerakademie des Projekts Atommüllreport in Wolfenbüttel 

•  Prof. Fieback: erbittet Kalkulation für Büroumbau 

•  Prof. Schwarze: Telefonat bzgl. Büroumbau 

•  Online-Studie im Rahmen einer Dissertation an der Uni Mannheim 

•  Gehler, Dana: Weiterleitung einer Informationsseite zu Unterstützungsmaßnahmen für 

ukrainische Geflüchtete mit der Bitte um Verteilung 

•  Proprawa, Sophie: Ausschreibung von Plätzen im Bereich Automatisiertes Fahren 

•  Baudach, Maike: Bitte um Information, ob Einführungsveranstaltungen für das SoSe geplant 

sind 

➢ Das Protokoll vom 18.02. wurde auf die nächste Sitzung verschoben 

3 Inforundlauf 
• Gremienstammtisch 

o Veranstaltungen Sommersemester: wenig konkretes, die meisten FSRs haben noch 

keine festen Termine und machen sich bis zum nächsten Gremienstammtisch 

Gedanken 

o Wir müssen uns Gedanken zum bunten Campus  

• Paula: Mensa bietet  Sommersemester jeden Tag ein Veganes Gericht und Mehrweg-

Mitnahmemöglichkeiten an 

• Helene: Hat Rückmeldung von der Stickerei Stoiber, Stickerei wird nicht möglich sein→ wir 

greifen es in Sonstiges nochmal auf 

 

4 Finanzen 
•  Oliver: Das Geld von der FaTaMa ist angekommen und überwiesen 

• Fahrkosten für die KaWuM 

➢ Dienstreiseantrag für eine Fahrt von drei Personen von Freiberg nach Karlsruhe und zurück 

über 140€ → einstimmig angenommen 
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5 Evaluierung der Elektrotechnik 
• Dirk: hatte ein persönliches Gespräch mit Frau Professor Kertzscher:  

o sehr produktiv 

o sie weiß, dass E-Technik hier nur als Nebenfach ist und daher kaum Studis genug 

darüber wissen, um es anderen zu vermitteln 

o wäre aber bereit, einen HiWi einzustellen, den sie fachlich berät 

o Evaluierungen und Rundfragen zu ihren Modulen gewünscht und auch Interesse 

daran, diese zu verbessern → Kooperation mit dem FSR4 im Rahmen einer 

ausführlichen Evaluierung des Moduls Einführung in die Elektrotechnik 

• Paula: schlägt Sophie für den HiWi vor 

• Helene: Die Studierenden sind mit Evaluierungen überlastet 

• Hannes: eine Evaluierung hat trotzdem großes Potential, insbesondere bei diesem Modul 

• Wir werden uns nach Fragen für eine Evaluierung umhören 

 

6 Sommersemester 
• Hannes: FSR6 würde gerne beim Sommerfest mit dem FSR4 kooperieren, wir machen gerne 

mit, Frage nach dem Datum neu, gerne auch Ende Mai, Anfang Juni 

• Stimmungsbild, ob wir mit dem FSR 6 zusammenarbeiten wollen → einstimmig  

• Pubcrawl: wir müssen noch Pubs anfragen und innerhalb der Frist den Finanzantrag 

abstimmen: Wird wahrscheinlich terminlich nach hinten verschoben 

• Schlag den Prof: fällt auf den 11.05., wir brauchen einen Beamer→ Helene fragt beim EAC an 

• Show-Sitzung bleibt am 12.04. 

• Bunter Campus: wir werden die Idee mit der bayrischen Wiesn zurückziehen: jeder FSR soll 

sich Gedanken machen zur Gestaltung → Dosenwerfen 

• Lange Nacht der Wissenschaft und Wirtschaft (18.06.) 

o Vorstellung von Wissenschaftlicher Arbeit auf eine Populäre, spaßige Weise 

o Letztes Mal Zusammenarbeit mit dem IMKF, Bobbycarrennen und Erklärung der 

Herstellung eines Bobbycars mit Additiver Fertigung 

o Wir fragen bei Professor Kröger bzw. Zeidler an, ob wir uns wieder beteiligen können 

und ob wir etwas zu Essen austeilen sollen→ Hannes führt das erste Telefonat und 

übergibt die Kommunikation dann an Paula 

o Deadline dafür ist der 31.03. 

• Bierpongturnier 

o Erweitertes Veranstaltungskonzept: Bierkampf 

o 21.04. Rage Cage Turnier in der alten Mensa: 64 Teilnehmer in Verbindung mit 

Barabend (15 Helfer) 

o 06.05. Flunkyballturnier: Partnerschaft mit Orient, Silent Disco etc., 16 Mannschaften 

5-8 (a. 25 Helfer) 

o 20.05. Beerpong Turnier: wie gehabt nur etwas optimiert, 2 Spieler, 64 Teams (23 

Helfer) 

o 09.06. Bierkastenwanderung: neun Stationen mit Minispielen, 16 Teams, 6-10 Spieler 

(ca. 30 Helfer) 

o Bitte die Daten freihalten, jeder bitte bei zwei Events dabei sein 
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7 Sonstiges 
• Helene: Die Logos können nicht gestickt werden, Alternativvorschlag: Logo mit Schrift vorne 

auf der Brust und Hirsch hinten (Ursprüngliche Idee) aber nur gedruckt, nichts gestickt 

• Meinungsbild: vier Ja-Stimmen und eine Enthaltung 

o Helene schickt eine neue Anfrage (Wunschlieferdatum Mitte Juni) 

• Hygienescheine: Jeder macht sich Gedanken, ob sie*er gerne einen beantragen möchte 

• Helene: Wir müssen beim Escape-Room vorsichtig sein wegen der Gefahr einer Panikattacke 

→ Hannes informiert sich nochmal bei Dirk 

➢ Die Sitzung wurde um 17:20 Uhr geschlossen 

 

8 Nächster Sitzungstermin 

Ort BBB-Raum des Fachschaftsrates 
Datum  23.03.2022 
Uhrzeit 15:45 Uhr 
Sitzungsleitung Johann Ksinsik 
Protokollant Helene Liebich 
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